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1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto
Produktname / Designation / Designazione:
LED Arbeitsstrahler JARO 27060 M, 23000Im, 200W, IP65, 5m HO7RN-F 3G1,0
LED work spotlight JARO 27060 M, 230001m, 200W, P65, 5m HO7RN-F 3G1.0
Faro da lavoro a LED JARO 27060 M, 23000Im, 200W, IP65, 5m HO7RN-F 3G1,0

Artikelnummer/ Item no / Art.No: 1171250943
EAN: 4007123685141

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Leistungsstarker LED-Strahler fiir den Einsatz im Innen- und AuBenbereich, ideal fiir Baustellen und Werkstétten.
Powerful LED spotlight for indoor and outdoor use, ideal for construction sites and workshops.

Potente faretto a LED per uso interno ed esterno, ideale per cantieri e officine.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici
Leistung / Power / Potenza: 200 W
Gesamtlichtstrom / Total luminous flux / Gesamtlichtstrom / Flusso lluminoso totale: 23,000 Im
Farbtemperatur / Colour temperature / Temperatura del colore: 6'500 K
Typ Leuchtmittel / Type Light source / Tipo Sorgente luminosa: LED
Schutzart / Protection class / Classe di protezione (IP): IP65
Energieeffizienzklasse / Energy efficiency class / Classe die efficienza energetica: D
Kabelldnge / Cable length / Lunghezza del cavo: 5 m
Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine: Typ E/F
Nenneingangsspannung /Rated voltage / Tensione nominale: 230V
Mit Bewegunsmelder / With movement detector / Con rilevatore di movimento: —
Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 11x44.5x39.2
Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 5.1

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza
*The light source cannot be replaced; if it loses its function, the entire light must be disposed of.
* The outer flexible cable of this luminaire cannot be replaced; if the cable is damaged, the luminaire must be disposed of.
*To avoid the risk of strangulation, the flexible cables connected to this luminaire must be fixed to the wall if the cables are within reach of the
arms,
* Looking directly into the powerful light source can damage the eyes.

* Die Lichtquelle ist nicht ersetzbar; verliert diese ihre Funktion, muss die komplette Leuchte entsorgt werden,

* Die duBere flexible Leitung dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden; falls die Leitung beschadigt ist, muss die Leuchte entsorgt werden.
* Um die Strangulierungsgefahr zu vermeiden, miissen die flexiblen Kabel, welche mit dieser Leuchte verbunden sind, an der Wand befestigt
werden, sofern sich die Kabel in Reichweite der Arme befinden,

* Direkter Blick in die starke Lichtquelle kann die Augen schadigen.

* La sorgente luminosa non puo essere sostituita; se perde la sua funzione, l'intero apparecchio deve essere smaltito.

* 11 cavo flessibile esterno di questo apparecchio non puo essere sostituito; se il cavo & danneggiato, I'apparecchio deve essere smaltito.

* Per evitare il rischio di strangolamento, i cavi flessibili collegati a questo apparecchio devono essere fissati alla parete se sono a portata di braccia.
* Guardare direttamente la potente sorgente luminosa pud danneggiare gli occhi.



